
Фаховий семінар по розгляду результатів дисертаційного дослідження 

аспіранта Богдана Святослава Володимировича  на здобуття наукового 

ступеня доктора філософії у галузі знань «Управління та 

адміністрування» зі спеціальності «Облік і оподаткування» 

 

21 лютого 2025 року на кафедрі обліку та аудиту Державного податкового 

університету відбувся фаховий семінар, на якому було представлено результати 

дисертаційного дослідження аспіранта Богдана Святослава Володимировича на 

тему «Обліково-аналітичні технології в управлінні економічною безпекою 

агробізнесу в умовах зеленого курсу та цифрової трансформації». 

Дисертаційна робота спрямована на розробку інноваційних підходів до 

забезпечення економічної безпеки агробізнесу, враховуючи сучасні виклики, 

пов’язані з впровадженням принципів зеленого курсу та цифрової 

трансформації. 

Голова фахового семінару, д.е.н., професор, завідувач кафедри обліку та 

аудиту Лісовий Андрій Васильович, відкриваючи захід, наголосив на 

важливості дослідження для розвитку сучасної агроекономіки України та 

підкреслив його практичну цінність в умовах активної екологізації та 

цифровізації бізнесу. 

 

 
 

На семінарі були присутні провідні науковці факультету податкової справи, 

обліку та аудиту, які з особливою увагою поставилися до обговорення 

актуальних питань, висвітлених у дисертації. Доповідач представив новаторську 

модель обліково-аналітичних технологій, яка об'єднує екологічні та цифрові 

підходи в управлінні агробізнесом. Особливу увагу було приділено питанням 

інтеграції екологічних стандартів у звітність, використанню цифрових платформ 



для моніторингу ризиків та впровадженню інноваційних облікових рішень для 

підвищення стійкості агропідприємств. 

 

 
 

Науковий керівник дисертації, д.е.н., професор Краєвський Володимир 

Миколайович, високо оцінив наукову зрілість здобувача, відзначивши 

системний підхід до вирішення проблеми економічної безпеки агробізнесу в 

умовах сучасних викликів. Він наголосив, що робота не лише відповідає вимогам 

освітньо-наукової програми, але й значно розширює методологічну базу 

обліково-аналітичних досліджень. 

Рецензенти дисертаційної роботи – Гуріна Наталія Валеріївна, к.е.н., 

доцент та Колісник Олена Пилипівна, к.е.н., доцент – підкреслили високу 

наукову новизну та практичну значущість дослідження, зазначивши, що 

отримані результати можуть бути впроваджені в діяльність агропромислових 

підприємств для підвищення їх конкурентоспроможності. 

За підсумками обговорення відбулося голосування, під час якого члени 

фахового семінару одноголосно підтримали рішення рекомендувати дисертацію 

Богдана Святослава Володимировича до подання на розгляд та захист у 

спеціалізованій вченій раді на здобуття ступеня доктора філософії у галузі знань 

«Управління та адміністрування» зі спеціальності «Облік і оподаткування». 

 


